

Таинственный космос притягивал людей, звал заглянуть в него и разгадать его загадки. И человек всё для этого сделал. В нашей стране была построена первая ракета, на которой первый космонавт облетел Землю. В нашем СП «Детский сад №70» г. Сызрани ребята старшего дошкольного возраста решили открыть конструкторское бюро «Самodelкины» для разработки новых космических кораблей. Дети дружно принялись за работу: из разных материалов построили свои космические корабли и придумали им названия «Юг», «Комета», «Метеор» и др. Все корабли мы собрали на нашем космодроме.



